



## **Επίσκεψη του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζημάρκου στην Κάρπαθο για την 76η επέτειο του Επαναστατικού Απελευθερωτικού Κινήματος**

**- Παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας, Κατερίνας Σακελλαροπούλου**

**- “Ο ξεσηκωμός των Καρπαθίων, που ξεκίνησε από εδώ, αντανακλά το δυναμισμό και τη διάθεση των Δωδεκανησίων να προχωρούν μπροστά και να αντιμετωπίζουν με ηρωισμό κάθε προσπάθεια επιβολής και επιβουλής”** δήλωσε ο Περιφερειάρχης

Την Κάρπαθο επισκέφθηκε το διήμερο 4 και 5 Οκτωβρίου ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, προκειμένου να παραστεί στις εκδηλώσεις εορτασμού της 76ης επετείου του Επαναστατικού Απελευθερωτικού Κινήματος Καρπάθου, που φέτος πραγματοποιήθηκαν παρουσία της Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, **Κατερίνας Σακελλαροπούλου**, που για δεύτερη φορά, μέσα σε διάστημα λίγων ημερών, επισκέφθηκε τα Δωδεκάνησα, προσδίδοντας στις επισκέψεις της τους υψηλούς συμβολισμούς που επιτάσσει η συγκυρία.

Ο Περιφερειάρχης μετέβη στην Κάρπαθο, προερχόμενος από την **Κω**, όπου βρέθηκε επί διήμερο επί τη ευκαιρία της επίσκεψης στο νησί της Υπουργού Πολιτισμού **Λίνας Μενδώνη**, στο πλαίσιο των διαδοχικών επισκέψεών της στα Δωδεκάνησα, για την προώθηση έργων και ζητημάτων που αφορούν στο πολιτιστικό κεφάλαιο των νησιών.

Την κυβέρνηση, στις εκδηλώσεις της Καρπάθου εκπροσώπησαν ο υπουργός Επικρατείας **Γιώργος Γεραπετρίτης**, ο υφυπουργός Τουρισμού, **Μάνος Κόνσολας** και ο Βουλευτής Δωδεκανήσου, **Γιάννης Παππάς**. Εκ μέρους της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, παρέστη επίσης και η Έπαρχος Καρπάθου-Ηρωικής Νήσου Κάσου, **Καλλιόπη Νικολαΐδου**.

Τι ιδιαιτέρως πλούσιο τριήμερο πρόγραμμα της Προέδρου της Δημοκρατίας περιελάμβανε, το Σάββατο επίσκεψη στην Όλυμπο και το Μεσοχώρι, την Κυριακή επίσκεψη στο Απέρι όπου

παρέστη στη Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου και επιστροφή στα Πηγάδια όπου τελέστηκε τρισάγιο στο μνημείο του Σμηναγού Κωνσταντίνου Ηλιάκη. Ακολούθησε επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Ιστορικό Μουσείο Καρπάθου και ξενάγηση από την Έπαρχο Καρπάθου και Ηρωικής Νήσου Κάσου Καλλιόπη Νικολαΐδου. Στη συνέχεια, η Πρόεδρος της Δημοκρατίας ανακηρύχθηκε Επίτιμη Δημότης Καρπάθου από τον Δήμαρχο Καρπάθου Ιωάννη Νισύριο.

Την Δευτέρα, τρίτη μέρα της επίσκεψής της, η κα Σακελλαροπούλου μετέβη στις Μενετές όπου παρακολούθησε τη Δοξολογία προεξάρχοντος του Εκπροσώπου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Καρπάθου και Κάσου, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη κ. Αμβροσίου Μαναρουλά και την εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από τον Υπουργό Επικρατείας Γιώργο Γεραπετρίτη. Στη συνέχεια τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο της 5ης Οκτωβρίου 1944 και κατάθεση στεφάνων.

Για την παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας στην Κάρπαθο, από τις Μενετές, ο Περιφερειάρχης δήλωσε:

***“Στις Μενετές Καρπάθου, όπου γράφτηκε μία από τις πιο σημαντικές σελίδες της ελληνικής ιστορίας, η Α.Ε. Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας τιμά με την παρουσία της τη φετινή επετειακή εκδήλωση. Ο ξεσηκωμός των Καρπαθίων, που ξεκίνησε από εδώ, αντανακλά το δυναμισμό και τη διάθεση των Δωδεκανησίων να προχωρούν μπροστά και να αντιμετωπίζουν με ηρωισμό κάθε προσπάθεια επιβολής και επιβουλής. Εβδομήντα έξι χρόνια μετά, οι Δωδεκανήσιοι αντιστεκόμαστε με σθένος, αγάπη για την πατρίδα και με ευθύνη απέναντι στις σύγχρονες προκλήσεις και απειλές από ορατούς και άορατους εχθρούς. Για να βγούμε και πάλι νικητές”.***